

清凉消夏 去垣曲左岸山水秘境

□记者 郭克宁 文图

久在樊笼里,复得返自然。在忙碌的工作生活中,你是否渴望着一个能让自己身心彻底放松的周末?如今,垣曲县新城镇左家湾村的历山·左岸环山野奢私汤温泉民宿,正成为众多游客实现这一愿望的绝佳选择。

历山·左岸2024年就开始试营业了,它把现代设计和周边的山水巧妙融合,一开业就吸引了许多游客。民宿的房间用了大量原木装饰,温馨又质朴,还搭配了智能家居,住起来超方便。最绝的是每个房间都有私汤泡池,私密安静,泡在其中,一周的疲惫都被一扫而空。这里每到周六、周日就热闹非凡,房间早早被订满,已经成了周边游的热门。

除了住宿,这儿好玩的也不少。夏天,民宿的无边泳池就成了大家最爱去的地方(右图)。湛蓝色的池水和远处的山峦相互映衬,人在水里游着,就像和大自然融为一体。不想游泳的,往池边躺椅上一躺,晒晒太阳、看看风景,惬意得很。

带娃的家长也不用担心孩子无聊,民宿的萌宠牧场就是小朋友的欢乐天地。羊驼呆萌可爱、柯基活泼好动、梅花

鹿优雅美丽,小朋友可以给它们喂食、拍照,玩得不亦乐乎。

到了晚上,民宿就更有氛围了。整个民宿依山而建,搭配特有的亮化,一家人或坐在一起,吹着凉爽的山风,谈天说地;或漫步民宿内独特的山间小道,感受亲近自然带来的惬意……“我在网上看到这家民宿评价好,周末就和家人来了,真没让人失望!私汤泡着舒服,环境美如画,孩子可以喂小动物,这才是我想要的周末!”运城市区来的张女士开心地说。

民宿相关负责人表示,自营业以来,每到周末和节假日,房间总是早早被预订一空,随着暑期的到来,还将迎来新一轮的住宿热潮。为了让游客有更多的体验,民宿将不断在服务品质上下功夫,创新推出特色活动。

历山·左岸民宿的火爆,不仅为游客提供了优质的度假选择,也带动了当地乡村旅游的发展。周边村民通过提供农产品、参与民宿服务等方式,实现了增收致富。左家湾村凭借独特的山水资源和优越的地理位置,依托民宿产业,正逐步探索出一条“美丽乡村+生态康养+乡村旅游”的发展道路,昔日的小山村正焕发出新的生机与活力。



未来,历山·左岸民宿计划进一步丰富旅游新业态,持续提升游客的体验感,吸引更多游客前来,助力垣曲文旅

产业蓬勃发展。下周末或者假期,要不就来这儿,给自己安排一场轻松的度假之旅?

“楹联盐湖”后续

运城楹联现象又掀新高潮



▲运城盐湖 色彩缤纷 记者 朱超逸丁 摄

运城晚报讯(记者 李婉玉)《楹联盐湖:平仄古今交响曲》于6月16日见报,一石激起千层浪,在社会各界,尤其是文化界引起了巨大反响。仅见报当天,就有多家官媒及新媒体转发、点评,更多位楹联大师关注及点赞。

中国楹联学会会长李培隽、副会长方留聚转发报道并点赞;常务副会长肖良平称“太棒了”;中楹会创会元老常江称运城楹联“不断有新的想法,新的作为”。

中楹会副会长、甘肃省学会常务副会长王家安称:“盐,自古为民生之利,今日运城,主打‘联’牌,调和‘盐’

味,在盐湖之畔,唱响经济光明论,一湖倩影,值得借鉴!”

中楹会名誉副会长、大连市楹联家协会主席王新波称:“这个楹联盐湖的报道,大篇幅、大手笔,写得太棒了!”

江苏省楹联研究会副会长汤洁在发给岳民立的微信中说:“《运城晚报》重磅推出‘楹联盐湖’这一命题,把楹联与盐湖进行深度捆绑。楹联与盐湖结合,赋予了传统文化新的载体,将自然景观与人文艺术融合,形成独特的文化符号,如以古盐湖历史、生态为主题的楹联挖掘,整理、创作可深化盐湖的文化内涵。运城以

‘关公故里、盐运之城’闻名,新增文化品牌‘楹联盐湖’标签,可强化城市的文化辨识度。楹联文化的注入倡导传播生态保护意识,形成‘文化+生态’的双重价值,为学者提供楹联与地域文化关联的研究案例,有一定的学术研究价值。运城‘楹联盐湖’是文化、生态与经济的创新结合,既守护了文化遗产,又为盐湖持续发展提供了新思路。”

中国楹联学会会刊《楹联博览》执行主编钮文静表示:“运城聚焦楹联文化主题,将楹联融入方方面面,持续做好‘楹联+’的事业,写出了独具特色的传统文化和经济社会融合发展的大文章。”

全国楹联家、临县人张兴贵撰文《好文章源于好素材》称:“报道形成了令人瞩目的‘运城现象’。”

闻喜楹联领军人文振西撰文《为“楹联盐湖”“楹联经济”叫好》称:“报道产生了令楹联文化界倍受鼓舞、令社会各界耳目一新的新概念、新动能。”

河东楹联流派重要开创人杨振生说:“楹联经济,方兴未艾;楹联盐湖,七彩缤纷!‘运城楹联现象’又掀新高潮!”

我市镁产业政企对接会在闻喜举行

运城晚报讯(记者 郭克宁)6月16日,运城市镁产业政企对接会在闻喜举行,当天签约7项合作,签约金额达9.6亿元。

会上,13家驻运银行业金融机构、5家保险机构、3家其他金融机构,以及全市41家镁产业相关企业齐聚一堂共话镁产业发展。

目前,全市现有规模以上金属镁生产企业8家,主要分布在闻喜县,已形成年产原镁30万吨、镁合金制品24万吨的能力,实现年营业收入59亿元的规模。此次镁产业政企对接会,既是贯彻落实省委、省政府打造运城世界级镁产业集群重要部署的具体行动,也是搭建常态化的镁产业政企对接机制,赋能全市镁产业高质量发展的务实举措。通过政府牵头,为金融机构和镁产业企业搭建合作共赢的对接平台,推动金融资源与镁产业发展需求深度融合,让金融“血脉”更好地滋养镁产业高质量发展,为我市镁产业发展注入强劲动力。

盐湖区凤凰社区

举办企退人员牌王争霸赛

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 窦姣)近日,盐湖区东城街道凤凰社区成功举办“以牌会友 乐享退休”企退人员牌王争霸赛,70余名退休职工以牌为媒,共赴这场欢乐的“银发之约”。

活动现场气氛热烈,参赛者们两两组队、默契配合,在牌桌上展开智力与技巧的友好较量。出牌时的思索、配合时的交流、获胜时的欢笑,此起彼伏。经过多轮激烈角逐,最终评选出一、二、三等奖。

此次牌王争霸赛,不仅让退休职工在趣味竞技中收获快乐,更促进了邻里情谊,展现了企退人员积极向上的精神风貌。未来,社区将持续开展形式多样的文化活动,让更多退休人员老有所乐、老有所为,共同绘就幸福社区新图景。

市市场监管局

再次为全市乡村免费配送药品阴凉柜

运城晚报讯(记者 王耀)6月16日,市市场监管局开展2025年药品阴凉柜免费发放活动,再次为全市260家乡村卫生室免费配送260台药品阴凉柜,以实际行动践行“我为群众办实事”的宗旨,为乡村医疗药品储存安全送上一份坚实保障。

活动现场,一台台崭新的药品阴凉柜整齐排列,即将被运往各个

县(市、区)的乡村卫生室,这些药品阴凉柜能够有效改善乡村卫生室药品储存环境,确保药品在适宜的温湿度条件下储存,避免因温湿度不当导致的药品变质和失效。

市市场监管局相关负责人表示:“这是我们连续第二年开展此项免费发放活动,去年配送的260台阴凉柜已在乡村发挥重要作用。今年,我们延续这项活动,就是要让

每一家乡村卫生室都能有合适的药品储存设备,真正把保障药品安全的民生实事办到群众心坎上。”

乡村医疗药品储存条件关乎广大群众生命健康。下一步,市市场监管局将以“办实事、解民忧”为导向,持续加强对乡村卫生室药品储存管理的指导和监督,用更精细的服务守护群众用药安全。